
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

від OS' 2026 р. Чернігів № ^0^

Про підсумки І І (обласного) етапу
Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») у 2026 році

На підставі зведеного протоколу № 1 головної суддівської колегії 
II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура») (старша вікова категорія) від 23 травня 2026 року, зведеного 
протоколу № 2 головної суддівської колегії II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (молодша 
вікова категорія) від 26 травня 2026 року, зведеного протоколу № 3 головної 
суддівської колегії II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня вікова категорія) від 27 
травня 2026 року

наказую:

1. Нагородити дипломами Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації рої-переможці II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі - Гра) 
відповідно до списку роїв-переможців II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2026 році 
згідно з додатком 1, що додається.

2. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Центр 
національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської 
молоді» (директор Петро Степовик):

1) організувати та здійснити нагородження переможців II (обласного) етапу 
Гри;

2) розглянути можливість відзначення педагогічних працівників, які 
підготували переможців II (обласного) етапу Гри.

3. У порядку рекомендації органам управління освітою органів місцевого 
самоврядування взяти до уваги інформацію про підсумки II (обласного) етапу



2

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
у 2026 році згідно з додатком 2, що додається.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації - 
начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти Олену Соронович.

Начальник / Юрій МУЗИКА



Додаток I

до наказу Управління освіти і 
науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації
OS МтЛ и Д 2026 року № iOJb

Список роїв-переможців II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2026 році

Назва рою Вікова 
категорія Заклад освіти

за зайняте І місце

«Патріоти» молодша Чернігівська гімназія № ЗО
Чернігівської міської ради

«Отамани» середня Ніжинська гімназія № 10 Ніжинської 
міської ради Чернігівської області

«Куликівські соколи» старша
Куликівський ліцей Куликівської 
селищної ради Чернігівського району 
Чернігівської області

за зайняте II місце

«Нащадки кіборгів» молодша Носівський ліцей № 5 Носівської 
міської ради Чернігівської області

«Сіверяни» середня
Новгород-Сіверський ліцей № 1 
Новгород-Сіверської міської ради 
Чернігівської області

«Повстанці» старша
Карильська загальноосвітня школа 
І-ІП ступенів Коропської селищної 
ради Чернігівської області

за зайняте III місце

Рій імені Олександра 
Антоненка молодша

Вороньківський заклад загальної 
середньої освіти І-ІП ступенів 
Новобасанської сільської ради 
Чернігівської області

«Нащадки козаків» середня

Жадівський заклад загальної
середньої освіти І-ІП ступенів імені 
Т.Г. Шевченка Семенівської міської 
ради Чернігівської області

«Ратиборець» старша
Парафіївський ліцей Парафіївської 
селищної ради Прилуцького району 
Чернігівської області

Директор комунального позашкільного 
навчального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, туризму та / Ау
краєзнавства учнівської молоді» ( 'O’/

ь

Петро СТЕПОВИК



Додаток 2

до наказу Управління освіти і 
науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації

'“^26 року №

Інформація про підсумки II (обласного) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

у 2026 році

Упродовж 2025/2026 навчального року в закладах освіти Чернігівської 
області організовано та проведено роботу з національно-патріотичного 
виховання за системою Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

У квітні-травні 2026 року в закладах освіти області проводились 
початкові етапи Гри. Ураховуючи Указ Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ (зі 
змінами), фінальні етапи Гри проводились у різних форматах: онлайн, 
офлайн та у змішаному. Так, у 17 громадах області початкові та І етапи Гри 
проведено в очному режимі (офлайн), у 23 громадах - в онлайн-режимі з 
використанням дистанційних технологій. Інші громади області провели 
фінальні етапи Гри в змішаній формі.

23 травня 2026 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для старшої 
вікової категорії у змішаному форматі.

Учасниками II (обласного) етапу Гри в старшій віковій категорії стали 
7 роїв (56 учасників). Діти змагались у залікових конкурсах на знання історії 
України «Відун», з надання долікарської допомоги «Рятівник», долали смугу 
перешкод, виконували практичні завдання з метання гранати на влучність та 
дальність, під час конкурсу «Фізична підготовка» дівчата демонстрували 
навички з віджимання, а хлопці - з підтягування, під час конкурсу 
«Стрільба» учасники стріляли з пневматичної гвинтівки й виконували 
розбирання та збирання автомата.

Переможцем у загальному заліку старшої вікової категорії став рій 
«Куликівські соколи» Куликівського ліцею Куликівської селищної ради 
Чернігівського району Чернігівської області (керівник рою Микола 
Давиденко, педагог-виховник Лариса Оснач). Друге місце посів рій 
«Повстанці» Карильської загальноосвітньої школи І-ІП ступенів Коропської 
селищної ради Чернігівської області (керівник рою Сергій Пономарчук, 
педагог-виховник Руслан Федоренко), третє місце - рій «Ратиборець» 
Парафіївського ліцею Парафіївської селищної ради Прилуцького району 
Чернігівської області (керівник рою Тетяна Потієнко, педагог-виховник Інна 
Маротчак).



26 і 27 травня 2026 року у дистанційному форматі з використанням 
онлайн-інструментів та з урахуванням дії правового режиму воєнного стану 
проведено II (обласний) етап Гри для молодшої і середньої вікових категорій 
відповідно.

Юні джури молодшої та середньої вікових категорій змагались у 
залікових конкурсах: інтелектуальний конкурс «Відун», конкурс з надання 
долікарської допомоги «Рятівник», туристський конкурс та інтелектуально- 
творчий конкурс «Пластун». Конкурси «Відун», «Рятівник» та туристський 
було проведено у формі онлайн-вікторини за підручниками та 
мультимедійними матеріалами, які було заздалегідь надано учасникам Гри. 
Завданням конкурсу «Пластун» було складання на швидкість онлайн-пазлу 
на патріотичну тематику.

Переможцем у загальному заліку молодшої вікової категорії серед 
12 роїв (104 учасники) став рій «Патріоти» Чернігівської гімназії №30' 
Чернігівської міської ради (керівник рою Олексій Кирюша, педагог-виховник 
Олена Терех). Друге місце виборов рій «Нащадки кіборгів» Носівського 
ліцею № 5 Носівської міської ради Чернігівської області (керівник рою Ольга 
Михайленко, педагог-виховник Ольга Крилач), а третє місце - рій імені 
Олександра Антоненка Вороньківського закладу загальної середньої освіти 
І-ІП ступенів Новобасанської сільської ради Чернігівської області (керівник 
рою Тетяна Мизенко, педагог-виховник Ольга Майор).

У середній віковій категорії взяли участь 29 роїв (232 учасники).
Переможцем у загальному заліку серед роїв середньої вікової категорії 

став рій «Отамани» Ніжинської гімназії № 10 Ніжинської міської ради 
Чернігівської області (керівник рою Анатолій Шевченко, педагог-виховник 
Оксана Дигал), друге місце посів рій «Сіверяни» Новгород-Сіверського 
ліцею № 1 Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області (керівник 
рою Людмила Мастипан, педагог-виховник Світлана Яковенко), третє місце 
- рій «Нащадки козаків» Жадівського закладу загальної середньої освіти 
І-ІП ступенів імені Т.Г. Шевченка Семенівської міської ради Чернігівської 
області (керівник рою Олександр Марущенко, педагог-виховник Марина 
Стеблевська).

Відповідно до конкурсної програми II (обласного) етапу Гри учасники 
взяли участь в обов’язковому творчо-мистецькому конкурсі «Ватра».

Козачата, джури, молоді козаки та козачки підготували ватри за темою 
«Нескорена Україна!». У своїх виступах діти прагнули розкрити 
мистецькими засобами героїзм українських захисників у війні за 
незалежність України та мрію про Україну після Перемоги, відобразити 
відповідність своєї діяльності ключовим принципам гри «Джура»: мудрості, 
шляхетності, відвазі. Рої-учасники розміщували свої відеороботи на 
популярному відеохостингу ютуб та надавали посилання на них 
організаторам II (обласного) етапу Гри.

Суддівська колегія зазначила, що відеоролики юних джур сповнені 
духу оптимізму, віри в щасливе майбутнє і нашу перемогу, викликають 



захоплення Україною, українцями та воїнами ЗСУ, прославляють захисників 
України, надихають на майбутні звитяги.

Слід відзначити наполегливу роботу керівників та виховників роїв- 
учасників II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово- 
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у вихованні юних патріотів України на 
засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної 
громадської позиції.

Варто відмітити, що в поточному навчальному році, перебуваючи в 
особливо складних умовах, рої з чотирьох територіальних громад 
Чернігівщини, які межують з країною-агресоркою (Городнянської, 
Корюківської, Новгород-Сіверської та Семенівської), знайшли можливість 
взяти участь у II (обласному) етапі гри «Джура».

Рої-переможці І етапу Гри Іванівської, Киїнської, Киселівської, 
Комарівської, Крутівської, Макіївської, Мринської, Новобілоуської, 
Плисківської, Сухополовянської, Талалаївської сільських, Березнянської, 
Деснянської, Дмитрівської, Добрянської, Ладанської, Любецької, 
Малодівицької, Михайло-Коцюбинської, Олишівської, Седнівської, 
Сосницької селищних та Остерської, Прилуцької, Сновської міських рад у 
2025/2026 навчальному році не взяли участі в II (обласному) етапі 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»).

Директор комунального позашкільного 
навчального закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, туризму та 
краєзнавства учнівської молоді» Петро СТЕПОВИК


